Контрольные работы в 4 классах, 2008 – 2009 учебный год (ключи).
Русский язык.
Ключи

	Вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	В

	1
	2
	1
	1
	2
	чтение – 3 сл., 6б., 7 зв.

	2
	3
	2
	3
	3
	заяц – 2 сл., 4б., 5зв.

	3
	2
	2
	3
	1
	ярмарка – 3сл., 7б., 8 зв.

	4
	3
	3
	1
	1
	ящик – 2 сл., 4б., 5 зв.

	5
	2
	2
	1
	1
	письмо – 2 сл., 6б., 5 зв.

	6
	3
	2
	1
	1
	больной – 2 сл., 7б., 6 зв.


Программа Моро
	Вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	В
	С1
	С2

	1
	3
	1
	1
	3
	1дм ( 30см

35мм = 3см 5 мм

1ч  ( 100мин
	85 + 769 = 854
300 – 94 = 206                     

 519 : 3 = 173                     

198 · 5 = 990
	12 ( 3 = 36 (кг) белой смородины собрали

12 + 36 = 48 (кг) собрали всего

48 : 4 = 12 (ящ.) потребовалось

	2
	1
	2
	1
	1
	1дм 5см ( 5 см

3см ( 2см 1мм

56 мин ( 1ч
	79 + 831 = 910  
400 – 275 = 125                     648 : 4 = 162                    
145 · 6 = 870
	40 : 4 = 10 (ф) поместилось в маленьком фотоальбоме

40 +10 = 50 (ф) в 2 – х фотоальбомах

50 : 2 = 25 (стр) занято фотографиями

	3
	1
	3
	3
	2
	3м 2дм ( 23 дм

14 см ( 1дм 2 см
70мин =1ч 10мин
	536 + 184 = 720

820 – 96 = 724                      
828 : 3 = 276                    
125 · 4 = 500
	36 : 4 = 9 (м) шёлка в другом куске
36 + 9 = 45 (м) шёлка в 2 – х кусках

45 : 3 = 15 (п) сшили

	4
	3
	2
	1
	1
	2м 8дм ( 30дм

23 см = 2дм 3см

1ч 20мин ( 120 мин
	287 + 463 = 750               
930 – 81 = 849                       
873 : 3 = 291                    
216 · 3 = 648
	8 ( 3 = 24 (к) капусты сняли со 2 грядки
8 + 24 = 32 (к) капусты сняли всего

32 : 4 = 8 (к) капусты в каждом ящике

	5
	2
	3
	3
	2
	1см 8мм ( 20мм

45 см = 4 дм 5 см

1ч 30мин ( 80 мин
	426 + 574 = 1000                  

913 – 56 = 857                      124 : 4 = 31                         

106 · 5 = 530
	36 : 3 = 12 (м) ткани в другом куске
36 + 12 48 (м) ткани всего

48 : 4 = 12 (к) сшили

	6
	3
	1
	2
	3
	20 см ( 2 дм 5 см

2м 6дм ( 30 дм
1ч 5мин = 65 мин
	157 + 383 = 540                   

821 – 86 = 735                         924 : 4 = 231                        

315 · 2 = 630
	12 – 4 = 8 (к) с карамелью привезли
12 + 8 = 20 (к) привезли всего

4 ( 20 = 80 (кг) конфет привезли


 Программа Петерсон

	Вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	В
	С1
	С2

	1
	1
	2
	1
	3
	5м 82мм = 5082 мм

21060г = 21кг 60г

4мин 15с = 255с
	873284 + 36970 =  910254           50860 · 4 =203440                  674814 : 7=96402                 235287 – 8609=226678
	3 +5 =8 (п) получили всего
120 : 8 = 15 (уч) в одной пачке

15 ( 3 = 45 (уч) получил 1 – й класс

15 ( 5 = 75 (уч) получил 2 – й класс

	2
	2
	2
	1
	1
	6км 18м = 6018м

14300 г = 14кг300г

4сут 15ч = 111ч
	48756 + 192317=241073               27050 · 6=162300                
647040 : 8=80880                  485830 – 37598=448232
	45 + 75 = 120 (уч) получили всего
120 : 8 = 15 (уч) в одной пачке

45 : 15 = 3 (п) получил 1 – й класс

75 : 15 = 5 (п) получил 2 – й класс

	3
	3
	1
	3
	2
	12 км 50м = 12050м

147кг =147000г

108мин =1ч 48мин
	94203 + 186902=281105               30520 · 7 =213640              313920 : 4=78480                 21000 – 15849=5151
	32 + 24 = 56 (иг) сделали вместе
56 : 14 = 4 (иг) производительность

32 : 4 = 8 (ч) затратил 1 – й мастер

24 : 4 = 6 (ч) затратил 2- й мастер

	4
	1
	2
	1
	1
	4м 5см = 405 см
920000г = 920кг

4ч 15мин = 255 мин
	119486 + 3964 =123450              19050 · 4 =76200                 260400 : 5=52080                  788095 – 52008=736087
	250 + 450 = 700 (руб) заплатили всего
700 : 14 = 50 (руб) стоит 1 куст

250 : 50 = 5 (к) красной смородины купили

450 : 50 = 9 (к) чёрной смородины купили

	5
	3
	1
	3
	2
	35000см = 35 м
5 кг 20г = 5020 г

6ч 8мин = 368 мин
	95763 + 789488 =885251               34500 · 8=276000                  398705 : 5=79741                 50000 – 12460=37540                  
	32 + 24 = 56 (м) шёлка в 2 – х отрезах
56 : 14 = 4 (м) пошло на 1 юбку

32 : 4 = 8 (юб) сшили из 1 – го отреза

24 : 4 = 6 (юб) сшили из 2 – го отреза

	6
	2
	3
	2
	3
	8дм 3мм = 803мм
70000г = 70кг

100 ч = 4сут 4ч
	56084 + 174269=230353                 86700 · 4=346800                 234240 : 4=58560                   42930 – 17=41224
	32 + 24 = 56 (м) уплатили подруги

56 : 14 = 4 (м) стоит 1 шарик

32 : 4 = 8 (ш) купила 1 – я подруга

24 : 4 = 6 (ш) купила 2 – я подруга


Программа Истоминой
	Вариант
	А1
	А2
	А3
	А4
	В
	С1
	С2

	1
	3
	3
	1
	3
	7м 3см = 703 см

2135 г = 2 кг 135 г

1ч = 60 мин
	253724 + 85672 =339396               79246 – 48538=30708                       95 : 19=5                      

150 · 6=900
	36 : 4 =9 (м) шёлка в другом куске
36 +9 =45 (м) в 2 – х кусках шёлка

45 : 3 + 15 (п) сшили

	2
	3
	1
	1
	1
	3км 383 м = 3383 м

8977г = 8 кг 977г

60мин = 1ч
	564812 + 54676 =619488               93118 – 88367=4751                       780 : 6=130                      

17 · 5=85
	8 ( 3 = 24 (к) сняли со 2 грядки
8 + 24 =32 (к) капусты всего

32 : 4 = 8 (к) капусты в каждом ящике

	3
	2
	2
	3
	2
	8976м = 8 км 976м

4кг 8г = 4008г

1мин = 60с
	84225 + 30389 =114614               42876 – 36587=6289                       840 : 7=120                      

16 · 6=96
	12 + 4 = 16 (к) с карамелью привезли в магазин
12 + 16 = 28 (к) привезли всего

28 ( 4 = 112 (кг) конфет привезли

	4
	3
	2
	1
	1
	3м 7см = 307 м
2581 г = 2кг 581г

2ч = 120 мин
	639472 + 29473 =668945             724332 – 387798 =336534                     96 : 16 =6                    

18 · 5=90
	18 – 6 = 12 (м) шьёт 2 – я швея
18 + 12 = 30 (м) шьют в день
30 ( 5 =150 (м) сошью обе швеи за 5 дней

	5
	2
	1
	3
	2
	3520м = 3км520м
2кг 3г = 2003 г

120мин = 2ч
	328783 + 246565 =575348                 35306 – 23687=11619                     96 : 3=32                      

160 · 4=640
	16 ( 3 = 48 (ж) детских привезли
16 + 48 = 64 (ж) привезли

64 – 23 + 41 (ж) продали)

	6
	2
	1
	2
	3
	8471м = 8км 471м
5 кг 6г = 5006г

60с = 1 мин
	53655 + 71568  =125223                 926206 – 795378=130828                       85 : 17=5                   

23 · 4=92


	36 ( 2 = 72 (кг) яблок) собрали со 2 яблони
36 + 72 = 108 (кг) яблок собрали

108 – 48 = 60 (кг) яблок продали


Нормы оценивания тестов по математике в 4 классе. 

     При проверке тестов по математике и русскому языку за каждое из первых четырёх заданий (А1 – А4) и В по русскому языку выставляется 1 балл, если ответ верный и 0 баллов, если ответ неверный. 

Математика

В заданиях В и С1 выставляется 1 балл за каждый верный ответ и 0 баллов, если ответ неверный. Максимальное количество баллов за задание В –           3 балла, С1 – 4 балла. 
За выполнение задания С2, в зависимости от полноты и правильности ответа, выставляется от 0 до 2 баллов.
	Баллы
	Критерии оценки

	2
	Задача решена верно

	1
	· ошибка в вычислениях

· неправильное списывание данных

· несоответствие пояснительного текста

· отсутствие ответа или ошибка в записи ответа

	0
	· неправильный выбор действия

· пропуск действия


Шкала перевода

0 – 4 балла – «2»

5 – 9 баллов – «3»

10 – 12 баллов – «4»

13 баллов – «5»

Нормы оценивания по русскому языку .
Задание С оценивается по нормам диктанта (Письмо МО «Контроль и оценка результатов обучения в начальной школе», 1998г.).

Классификация ошибок и недочетов, влияющих на снижение оценки
Ошибки:

· нарушение правил написания слов, включая грубые случаи пропуска, перестановки, замены и вставки лишних букв в словах;

· неправильное написание слов, не регулируемых правилами, круг которых очерчен  программой каждого класса (слова с непроверяемыми написаниями);

· отсутствие изученных знаков препинания в тексте (в конце предложения и заглавной буквы в начале предложения);

· наличие ошибок на изучение правила по орфографии.
Недочеты:

· отсутствие знаков препинания в конце предложения, если следующее предложение написано с большой буквы;

· отсутствие "красной" строки;

· неправильное написание одного слова (при наличии в работе нескольких таких слов) на одно и тоже правило.

( Два недочёта приравниваются к одной ошибке.

"5" - отсутствие ошибок  по учебному материалу; не более одного недочета;

"4" -  не более 2 ошибок или 4 недочетов по пройденному материалу; 
"3"- не более 3-5 ошибок или не более 8 недочетов по пройденному учебному материалу; 
"2"  -  более 5 ошибок или более 8 недочетов по пройденному материалу.
Шкала перевода

0 – 4 балла – «2»

5 – 7 баллов – «3»

8 – 9 баллов – «4»

10 баллов – «5»

